

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, **28.04.2017**, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului local Gura Teghii, convocat în conformitate cu Dispoziția nr. *98/28.04.2017*, emisă de primarul comunei Gura Teghii, d-l Bacneanu Gheorghe.

La ședință au participat consilierii consiliului local, d-l Bacneanu Gheorghe, primar, Cristea Constantin, viceprimar și d-na Palaloga Ligia – secretarul comunei.

Ședința este legal constituită întrucât la ședință participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13 în funcție, îndeplinind condițiile legale pentru desfășurare.

D-l Micleru Gheorghe, președinte de ședință, da cuvântul d-lui Bacneanu Gheorghe, primarul comunei pentru a prezenta ordinea de zi.

Se prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație pentru vânzare a masei lemnoase de 385 m.c./picior de pe pasunea Ivanetu, inițiator proiect d-l Cristea Constantin, viceprimar.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor cu transportul cadrelor didactice angajate la unitățile de învățământ din comuna pentru lunile februarie și martie 2017, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar.

3. Probleme curente.

Supusă la vot de către președintele de ședință, ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitatea consilierilor prezenți la ședință.

D-l Micleru Gheorghe, președinte de ședință, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare după ce a fost expus atenției consilierilor locali și nu s-au constatat obiecțiuni. Este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți la ședință.

Președintele de ședință da cuvântul d-lui Cristea Constantin, viceprimar, pentru a prezenta **punctul 1** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație pentru vânzare a masei lemnoase de 385 m.c./picior de pe pasunea Ivanetu.

Inscrisi la cuvânt domnii Ghinea Valeriu face propunere de pret de *160 lei/m.c./picior* iar d-l Grigore Sorin-Mircea un pret de *170 lei/m.c./picior*.

Supuse la vot propunerile au fost respinse.....

Nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt. Se supune proiectul de hotărâre la vot cu pretul masei lemnoase de 160 lei/m.c./picior. Este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți.

D-l Micleru Gheorghe, președinte de ședință da în continuare cuvântul d-lui Bacneanu Gheorghe, primar pentru a prezenta **punctul 2** al ordinii de zi:

Proiect de hotarare privind aprobarea unor cheltuieli de transport, cadrelor didactice incadrate la unitatile scolare din comuna Gura Teghii .Nu sunt inscrieri la cuvant .Supus la vot de catre presedintele de sedinta ,este adoptat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta(13 voturi).

Se trece la punctul 3 ,Probleme curente .

Dupa inscrieri la cuvant s-au consemnat urmatoarele opinii :

- d-l Bratila Razvan-Pompiliu ,sa se ia masuri legale pentru cei care arunca gunoiul pe marginea drumurilor satesti ; 2 femei apte de mkunca beneficiare de ajutor social sa dea cu var pomii din zona „Fulgeris” ;

- d-l Grigore Sorin-Mircea ,drumul comunal spre Vadu Oii este facut praf,sunt necesare masuri pentru agentii econmici care expoateaza lemn in zona ;

- d-l Ghinea Valeriu, este necesar buldo in zona Nemertea pentru 2 tuburi, balast si piatra ,pentru 2 zile –motorina o va suporta ;

- d-l Ghinescu Dorel,este necesar sa se stabileasca cateva pucte de depozitare a gunoiului provenit din demolari;

- d-l Banu Emil ,sesizeaza ca sunt haite de caini care ataca animalele oamenilor in zona Furtunesti ,este necesar sa se puna ballast pe unele drumuri satesti din zona Carpenu,Glod;

- d-l Micleru Gheorghe,popune restrictii de tonaj pentru masini pe drumul comunal care traverseaza zona Valea Paltinisului , s-au deteriorat santurile .

Intrucat problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate ,presedintele de sedinta declara lucrarile sedintei inchise.

Presedinte de sedinta ,

Micleru Gheorghe

Intocmit

Secretar ,Palaloga Ligia

